
Mitarbeiter Versicherung / Schadenregulierung Haftpflicht |mwd

Die Schwarz Dienstleistung KG und die Schwarz Zentrale Dienste KG erbringen umfassende administrative und operative 
Dienstleistungen für die Unternehmen der Schwarz Gruppe (Produktion/Kaufland/Lidl/GreenCycle).

[caption id="attachment_100061810" align="alignleft" width="700"] Komm in unser Versicherungsteam.[/caption] 

Die Schwarz Versicherungsvermittlung verantwortet als interner Versicherungsmakler und -berater alle versicherungsrelevanten 
Fragestellungen, die die Schwarz Gruppe betreffen. Mit Blick auf Leistungen und Konditionen wirkt sie darauf hin, gruppenweit einen 
bestmöglichen Versicherungsschutz zu gewährleisten.

Mitarbeiter Versicherung / Schadenregulierung Haftpflicht (w/m/d)

Einsatzbereich: Verwaltung – Ort: Neckarsulm & Umgebung – Arbeitsmodell: Vollzeit 

Du bringst eine unschlagbare Expertise im Bereich der Haftpflichtschadenregulierung mit? Dann suchen wir genau dich!

DEINE AUFGABEN

Fallabschließende eigenverantwortliche Bearbeitung von Haftpflichtschäden (Personen-/ Sach- und Vermögensschäden)
Du agierst als Schnittstelle zwischen Auftraggebern, Kunden, Versicherungsunternehmen und sonstigen Dienstleistern und legst 
so die Basis für eine kompetente Schadenfallprüfung
Du vertrittst die Interessen der Schwarz Gruppe im Rahmen der Schadenbearbeitung, verlierst dabei jedoch die 
Kundenzufriedenheit nicht aus den Augen

DEIN PROFIL

Du hast eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich der Versicherungswirtschaft
Eine Fort-/Weiterbildung zum Versicherungsfachwirt oder vergleichbarer Qualifikation hast du ebenso bereits in der Tasche
Du kannst eine mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Haftpflicht-Schaden mit ausgeprägtem Fachwissen im Haftungs- und 
Schadenersatzrecht vorzeigen
Für dich ist eine effiziente, aber dennoch sorgfältige und zuverlässige Arbeitsweise Grundvoraussetzung für Erfolg
Du weißt, deine Arbeit zu priorisieren und zu organisieren und kannst somit deine Arbeitszeit effizient einsetzen

UNSER ANGEBOT

Einarbeitung: Wir arbeiten dich intensiv in deine Themen ein
Team: Arbeite in einem motivierten Team
Agiles Arbeiten: Als Teil unseres Teams hast du die Chance abteilungsübergreifende Themen voranzutreiben und zu gestalten
Mitgestalten: Bringe eigene Ideen ein und setze diese um
Wir: Dich erwartet eine offene und kommunikative Firmenkultur, in der ein regelmäßiger Austausch und entsprechende 
Feedbacks groß geschrieben werden
Sicherheit: Du profitierst von einem sicheren Arbeitsplatz in einem dynamischen Handelsunternehmen

Interesse geweckt?

Dann bewirb dich hier.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung.

Fragen? Deine Antworten erhältst du von unserem Recruiting-Team unter der E-Mail-Adresse recruiting@mail.schwarz oder unter der 
Telefonnummer 07132-30-787510.

Schwarz Dienstleistung KG
Kristin Föll
Referenz-Nr. 10007

https://schwarz.jobs.schwarz/job/Neckarsulm-&-Umgebung-Mitarbeiter-Versicherung-Schadenregulierung-Haftpflicht-(wmd)/608491101/
mailto:recruiting@mail.schwarz?subject=Bewerbung: Mitarbeiter Versicherung / Schadenregulierung Haftpflicht via VersicherungsKarrieren&body=Hallo Frau Föll,

ich habe Ihre Ausschreibung bei den VersicherungsKarrieren gesehen und möchte mehr darüber erfahren, wie es ist, bei Ihnen zu arbeiten.


tel:+49713230787510
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